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Morski potencjał 
Wejdź na pokład przemian. Buduj 
nowoczesne statki, projektuj 
jachty, rozwijaj inteligentne sys-
temy logistyczne i troszcz się 
o Bałtyk.

Cyfrowy świat 
Zanurz się w centrum cyfrowej 
rewolucji na Pomorzu, gdzie roz-
wijają się AI, big data i technologie 
autonomiczne. Dołącz do wizjo-
nerów ICT i pokaż światu swoje 
pomysły.

Energia jutra  
Kreuj zieloną przyszłość. Pomorze 
stawia na OZE, energię jądro-
wą i inteligentne budownictwo 
– to kierunki rozwoju energetyki 
i Twojej kariery.

Zdrowie i jakość życia 
Projektuj rozwiązania, które po-
prawiają zdrowie i dobrostan. Tu 
nauka spotyka się z technolo-
gią – od innowacyjnych urządzeń 
medycznych i terapii po rozwią-
zania wspierające codzienne 
życie.

Pomorze. Tu zaczyna 
się Twoja droga!
Czeka na Ciebie 36 uczelni, w tym 
9 publicznych. Możesz studiować 
kierunki odpowiadające potrzebom rynku 
pracy - od medycyny, przez inżynierię 
i IT, po nauki społeczne i sztukę.

Pomorskie uczelnie są częścią dynamicz-
nych, pełnych życia miast - nadają im rytm 
i przyciągają młodych ludzi z całego kraju 
i z zagranicy. Wśród zieleni, kultury i niezwykłej 
historii znajdziesz tutaj przestrzeń dla siebie.

Przyjedź i przekonaj się, dlaczego Pomorze 
to świetne miejsce do życia i nauki!

Stań na czele zmiany! Pomorze to miejsce, gdzie możesz 
współtworzyć przyszłość w innowacyjnych branżach – 
morskiej, offshore, petrochemicznej, biotechnologicznej czy 
motoryzacyjnej. 
Twoje pomysły naprawdę się liczą, a możliwości 
rozwoju są na wyciągnięcie ręki.

Twoja przyszłość, 
Twoje decyzje
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Uniwersytet Gdański to jeden 
z czołowych uniwersytetów kla-
sycznych w Polsce. Jest liderem 
w obszarze innowacji, równości 
płci i zrównoważonego rozwoju. 
Dewiza uczelni „In mari via tua” 
oznacza „W morzu twoja droga”. 
Przyświeca całej uczelni, która 
angażuje się w takie projekty jak 
SEA EU.

Politechnika Gdańska to uczelnia 
badawcza, zaliczana do najlep-
szych w Polsce, obecna w presti-
żowym Rankingu Szanghajskim. 
Politechnika dostosowuje swoją 
ofertę do potrzeb rynku, prowa-
dząc badania m.in. w obszarze 
morskiej energetyki wiatrowej, 
technologii wodorowych 

i cyfrowych. To także ośrodek 
innowacji i wynalazków, a dzia-
łalność kół naukowych daje stu-
dentom możliwość zdobywania 
dodatkowych umiejętności.

Gdański Uniwersytet Medyczny 
to jedna z wiodących uczelni 
medycznych w Polsce, rozpozna-
walna zarówno w kraju, jak i na 
świecie. Łączy ona osiemdziesię-
cioletnią tradycję z nowoczesnym 
podejściem do procesu kształ-
cenia. Dzięki znakomitej kadrze 
naukowej i nowoczesnej infra-
strukturze, GUMed realizuje spe-
cjalistyczną działalność naukową, 
kliniczną i badawczą na świa-
towym poziomie, wpływając na 
rozwój globalnej nauki medycznej.

Uczelnie Fahrenheita to porozumienie trzech gdańskich 
uczelni: Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego, 
Politechniki Gdańskiej i Uniwersytetu Gdańskiego. Razem 
tworzą silne środowisko akademickie – ponad 4 000 
wykładowców i blisko 170 kierunków studiów. Dołącz do 
grona 40 000 studentów i wybierz swoją ścieżkę rozwoju!

Poznaj nasze 
uczelnie 
i swoje 
możliwości!

Gmach Główny 
Politechniki Gdańskiej

Centrum Medycyny 
Inwazyjnej GUMed
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Uniwersytet Morski w Gdyni 
kształci przyszłych liderów 
gospodarki morskiej, oferując 
studia na kierunkach związanych 
z marynarką handlową, eks-
ploatacją statków, portów oraz 
transportem morskim. W ofercie 
uczelni znajdują się także nowo-
czesne kierunki związane z mor-
ską energetyką wiatrową oraz 
praktyki na Darze Młodzieży.

Akademia Marynarki Wojennej to 
uczelnia łącząca kształcenie woj-
skowe z cywilnym, oferująca stu-
dia na kierunkach technicznych 
i humanistycznych. AMW zapew-
nia wszechstronną edukację – 
od mechatroniki po informatykę 
i logistykę – przygotowując stu-
dentów do służby w marynarce 
wojennej oraz do kariery cywilnej.

Dar Młodzieży Akademia Wychowania 
Fizycznego i Sportu to jedyna 
uczelnia sportowa na Pomorzu, 
gdzie zajęcia prowadzą wybitni 
specjaliści oraz trenerzy kadr 
olimpijskich i narodowych. 
Nieważne, czy planujesz tre-
nować drużyny sportowe, 
prowadzić treningi personalne, 
czy zostać fizjoterapeutą. AWFiS 
czeka na Ciebie!  

Akademia Muzyczna im. 
Stanisława Moniuszki to miej-
sce, gdzie rodzą się przyszłe 
gwiazdy muzyki i kreatorzy życia 
artystycznego. Kształci setki stu-
dentów, oferując naukę na ponad 
dwudziestu instrumentach 
– od fortepianu po instrumenty 
smyczkowe i dęte. Uczelnia 
zapewnia najwyższy poziom 
edukacji dzięki współpracy 
z największymi, prestiżowymi 
uczelniami muzycznymi w Austrii, 
Niemczech i Danii oraz uczest-
nictwu w programie Erasmus+. 
Tutaj zdobędziesz nie tylko 

fachową wiedzę, ale także cenne 
doświadczenie, które otwiera 
przed Tobą drzwi do świata 
muzycznych możliwości.

Akademia Sztuk Pięknych to 
uczelnia, która od osiemdziesięciu 
lat kształci młodych twórców 
i wpływa na rozwój sztuki, pro-
jektowania i kultury w Polsce 
i na świecie. Wybierz jeden 
z pięciu wydziałów: Architektura, 
Wzornictwo, Grafika, Rzeźba 
i Intermedia, Malarstwo, 
a będziesz miał możliwość 
uczestniczenia w prestiżowych 
wystawach, warsztatach 
z artystami oraz projektach 
międzynarodowych.

Uniwersytet Pomorski 
w Słupsku to uczelnia dla tych, 
którzy szukają spokojniejszego 
miejsca do nauki, z dala od zgiełku 
Trójmiasta. Uniwersytet odgrywa 
kluczową rolę w budowaniu 
społeczeństwa opartego na wie-
dzy przy użyciu nowoczesnych 

technologii informacyjnych. 
Oferuje studia w zakresie nauk 
humanistycznych, społecznych, 
inżynieryjnych, medycznych oraz 
artystycznych.

Uczelnie prywatne zapewniają 
Ci wybór: od tematu studiów, 
godzin i dni studiowania. 
Dostosowują ofertę do indywi-
dualnych potrzeb studentów. Na 
Pomorzu znajdziesz ogólnopol-
skie marki, takie jak: Uniwersytet 
WSB Merito, Uniwersytet SWPS 
czy Polsko-Japońska Akademia 
Technik Komputerowych 
oraz lokalne uczelnie, takie jak: 
Kaszubsko-Pomorska Szkoła 
Wyższa i Powiślańska Akademia 
Nauk Stosowanych. 
Przekonaj się! 
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Pomorskie uczelnie to 
postęp i innowacje

Centrum Kompetencji STOS 
Politechniki Gdańskiej zapewnia 
naukę i pracę w samym centrum 
innowacji. Nowoczesny kompleks 
łączy technologie informacyjno-
-komunikacyjne (ICT) z biznesem, 
tworząc przestrzeń do współ-
pracy i rozwoju nowatorskich 
rozwiązań. Czekają tu na Ciebie 
zaawansowane biura i laborato-
ria. W Centrum STOS będziesz 
mógł pracować z naukowcami, 
studentami i firmami przy cieka-
wych projektach badawczo-roz-
wojowych. To idealne miejsce do 
działania, rozwijania pomysłów 
oraz zdobywania doświadczenia 
w świecie technologii.

Centrum Ekoinnowacji 
Politechniki Gdańskiej to jedna 
z najnowocześniejszych placó-
wek w Europie, gdzie rozwijane 
są „zielone” technologie. Możesz 
tu zaangażować się w badania 
i tworzyć rozwiązania, które 
pomogą ograniczyć negatywne 
oddziaływanie człowieka na kli-
mat. Jeśli zależy Ci na przyszłości 
naszej planety i chcesz mieć 
wpływ na zmiany, to w Centrum 
znajdziesz narzędzia, wiedzę 
i przestrzeń do działania. 

Centrum Offshore działa 
w nowoczesnych laboratoriach 
Uniwersytetu Morskiego w Gdyni 
i daje Ci szansę na testowanie 
innowacyjnych technologii, urzą-
dzeń i symulatorów wykorzysty-
wanych w przemyśle offshore. 
Możesz tu prowadzić własne ba-
dania, zdobywać doświadczenie 
i współpracować z ekspertami 
z branży. To świetna okazja, żeby 
zrobić pierwszy krok w swojej 
karierze zawodowej.

Pomorskie uczelnie stawiają na nowoczesność, praktyczne podejście do nauki 
oraz współpracę z biznesem i naukowcami. Nowoczesne centra naukowe 
oferują studentom i badaczom dostęp do zaawansowanych laboratoriów, 
technologii oraz przestrzeni do realizacji przełomowych projektów.
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Działaj 
międzynarodowo

Pomorskie uczelnie oferują nowoczesne kierunki 
w sektorze energetycznym, ochronie środowiska, 
technologii kosmicznych oraz w przemyśle kreatywnym 
i branży gier. Poznaj ofertę i wybierz swoją ścieżkę!

Pomorskie uczelnie otwierają 
przed Tobą świat. Dzięki progra-
mom takim jak Erasmus+, MOST, 
NAWA, CEEPUS czy SEA-EU 
możesz studiować, pracować, 
prowadzić badania i nawiązy-
wać współpracę z ośrodkami 
akademickimi na całym świecie. 
Spotkasz ludzi z różnych kultur, 
zdobędziesz nowe perspektywy 
i dołączysz do społeczności, 
w której liczy się otwartość, 
różnorodność i kreatywność. 
Tu naprawdę studiujesz lokalnie, 
a myślisz globalnie.

Wybierając uczelnie 
w Pomorskiem możesz zdobywać 
wiedzę jednocześnie w Polsce, 
Francji, Niemczech, Chorwacji czy 
we Włoszech. Przyjedź i przekonaj 
się, jak daleko możesz zajść.

Morska Energetyka Wiatrowa 
to kierunek dla tych, którzy 
chcą działać w branży 
offshore wind i nowoczesnej 
energetyce. Na Uniwersytecie 
Morskim w Gdyni (UMG) oraz 
Uniwersytecie Gdańskim 
(UG) i Politechnice Gdańskiej 
(PG) zdobędziesz praktyczną 
wiedzę potrzebną do pracy przy 
morskich i lądowych farmach 
wiatrowych.

Technologie kosmiczne i sateli-
tarne na PG to międzyuczelniany 
kierunek magisterski. Dzięki 
współpracy z uczelniami i part-
nerami zagranicznymi poznasz 
misje kosmiczne, inżynierię 
i telekomunikację satelitarną, 
zdobywając umiejętności do 
pracy w branży kosmicznej.

Energetyka jądrowa na PG 
przygotowuje do pracy w sekto-
rze energetycznym. Poznasz 
projektowanie, budowę i obsługę 
elektrowni jądrowych oraz zasady 
dozoru i wsparcia technicznego.

Zdrowie środowiskowe na 
Gdańskim Uniwersytecie 
Medycznym to kierunek dla pasjo-
natów biologii, chemii i ekologii. 
Poznasz nauki medyczne, toksy-
kologię, mikrobiologię oraz chemię 
środowiska i weźmiesz udział 
w zajęciach praktycznych.

Projektowanie gier historycz-
nych na UG łączy pasję do historii 
z nowoczesną technologią gier 
wideo i planszowych. To okazja, 
by rozwijać się jako projektant, 
konsultant lub twórca gier. 

Perspektywiczne 
kierunki 
w ofercie 
pomorskich 
uczelni
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Rozwiń 
swoją karierę 
na Pomorzu 

Praktyki, staże i współpraca z gigantami, takimi 
jak: LPP, Energa, Polpharma czy Remontowa są na 
wyciągnięcie ręki. Wolisz spróbować swoich sił z zagra-
nicznymi organizacjami? Zajrzyj do firm takich jak: Intel, 
Nordea, Capgemini, Thyssenkrupp czy Amazon. 

Pomorscy pracodawcy oferują 
elastyczne godziny pracy, dofi-
nansowanie do rozwoju i szkoleń, 
home office, a do tego pakiety 
medyczne i sportowe.

Chcesz iść swoją drogą?  
Stwórz własny start-up i rozwijaj 
go w nowoczesnych przestrze-
niach Gdańskiego Inkubatora 
Przedsiębiorczości STARTER lub 
Pomorskiego Parku Naukowo-
Technologicznego w Gdyni. 
To miejsca, które wspierają 
innowacje i pomagają zamieniać 
dobre pomysły w realne projekty.

Wsiadasz w pociąg, prom, samo-
lot bądź samochód i po chwili 
możesz być gdziekolwiek tylko 
chcesz: na kaszubskiej wsi, nad 
Bałtykiem, na południu Polski albo 
nawet w jednej z europejskich 
metropolii.

Na co dzień korzystasz z wygod-
nego transportu publicznego: 
SKM, PKM i Polregio, a po mieście 
poruszasz się tramwajem, 
autobusem, rowerem Mevo 
i hulajnogą. Dojedziesz wszędzie 
– na uczelnię, spotkanie ze znajo-
mymi, koncert albo po prostu na 
spacer po plaży.

A jeśli chcesz wyskoczyć gdzieś 
dalej – żaden problem. Port 
Lotniczy Gdańsk jest łatwo 
dostępny i zapewnia szybki 
kontakt z resztą Polski i wieloma 
miastami Europy.

Docieraj wszędzie 
i na czas

Pomorska Kolej Metropolitalna
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Muzea 
Zobacz, jak żyli dawni 
Pomorzanie, zanurz 
się w tradycję hanzeatycką 
i kaszubską oraz podziwiaj 
zbiory obrazów najwybit-
niejszych polskich artystów. 
Odwiedź oddziały Muzeum 
Narodowego w Gdańsku, 
Muzeum Emigracji 
w Gdyni, Muzeum Pomorza 
Środkowego w Słupsku albo 
inną z ponad 110 placówek 
muzealnych w regionie. 

Natura 
Świeże powietrze, piękne 
krajobrazy i zdrowy styl 
życia – to wszystko czeka 
na Ciebie w tej części Polski. 
Odpocznij wśród zieleni 
Borów Tucholskich albo 
odwiedź największe ruchome 
wydmy w Europie, znajdu-
jące się w Słowińskim Parku 
Narodowym.

Sport 
Masz do wyboru wiele tras 
pieszych i rowerowych, które 
prowadzą przez piękne plaże 
i lasy - idealne na aktywny 
relaks po zajęciach. Możesz 
skorzystać z nowoczesnych 
hal sportowych, basenów, 
boisk i ścieżek do biega-
nia - odpoczniesz i zadbasz 
o formę.

Jeśli wolisz sporty wodne, 
Pomorze to raj dla miło-
śników żeglarstwa, kaja-
karstwa, windsurfingu, 
kitesurfingu i paddle-
boardingu – na Zatoce 
Gdańskiej, licznych rzekach 
i Bałtyku. Możesz kontynu-
ować swoje sportowe pasje 
w jednym z wielu klubów 
sportowych. Kalendarz 
regionu pełen jest ciekawych 
wydarzeń, takich jak mara-
tony, triathlony czy regaty 
żeglarskie.

Festiwale 
Muzyka rozrywkowa? 
Klasyczna? A może teatr? 
Pomorze to bogata oferta 
festiwalowa. Przenieś się 
do innego świata – poczuj 
energię Openera, świętuj 
na Juwenaliach, zanurz się 
w dźwiękach Sopot Jazz 
Festival i Globaltiki. Daj się 
porwać spektaklom FETY, 
a na finał – wskocz w pogo 
na Mystic Festival! 

Rozrywka  
Wytańcz się na deskach 
100czni, zobacz wyścigi 
konne na Hipodromie Sopot, 
skocz nad morze na deskę 
albo w kajak na jednym 
z setek kaszubskich jezior. Tu 
każdy znajdzie coś dla siebie. 

Zajrzyj też do licznych 
kawiarni i restauracji, przyjdź 
na koncerty i spotkaj ludzi, 
którzy – tak jak Ty – chcą 
czegoś więcej od życia.

Kultura 
Pomorze to scena teatralna 
bez ograniczeń. Musicalowy 
„Wiedźmin”, szekspirowska 
klasyka na scenie elżbietań-
skiej, współczesna opera, 
teatr eksperymentalny 
– wybór należy do Ciebie. 
Teatr Muzyczny w Gdyni, 
Teatr Wybrzeże, Teatr 
Miejski w Gdyni, Gdański 
Teatr Szekspirowski, Polska 
Filharmonia Bałtycka, Opera 
Bałtycka i wiele innych są do 
Twojej dyspozycji. 

Odkryj, co 
naprawdę lubisz 
robić 

Na Pomorzu nie ma mowy o nudzie. Czekają na Ciebie 
wystawy, spektakle, festiwale muzyczne, wydarzenia lite-
rackie, zachwycające muzea i wyjątkowe zabytki. Wybierz 
to, co Ci pasuje – albo spróbuj czegoś zupełnie nowego! 

100cznia
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Pomorski Bank Talentów 
Platforma dla osób szukających pracy. 
Tu stworzysz swój profil zawodowy, 
który trafia do bazy wykorzystywanej 
przez pomorskich pracodawców.

Let’s meet. Pomerania 
Spotkania dla nowych mieszkańców 
regionu – studiujących lub pracujących 
na Pomorzu. Tu poznasz ludzi, region 
i uzyskasz informacje o prawie i rynku 
pracy.

Live more. Pomerania 
Zaczynasz studia, szukasz pracy lub planujesz zostać na Pomorzu? 
Pomożemy Ci postawić pierwsze kroki, rozwinąć talenty, zdobyć do-
świadczenie i stworzyć relacje z ludźmi ze świata biznesu i nauki. 
Dajemy przestrzeń do działania i pomagamy planować przyszłość.

talentattraction@investinpomerania.plstudy@pomorskie.eu

Urząd Marszałkowski 
Województwa Pomorskiego

Departament Rozwoju 
Gospodarczego  
ul. Augustyńskiego 2 
80-819 Gdańsk


